

Uchwała nr Pl. 122.2012
SKŁADU ORZEKAJĄCEGO REGIONALNEJ IZBY OBRACHUNKOWEJ
w WARSZAWIE
z dnia 30 marca 2012r.

w sprawie wydania opinii o przedłożonych przez Zarząd Powiatu Płockiego sprawozdaniach z wykonania budżetu za 2011 rok.

Na podstawie art. 13 pkt 5 oraz art. 19 ust. 2 i art. 20 ustawy z dnia 7 października 1992r. o regionalnych izbach obrachunkowych (Dz.U. Nr 55, poz. 577 z późn. zm.) Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie Zespół w Płocku:

Przewodniczący - Ewa Dziarnowska
Członkowie: - Agnieszka Małkowska
 - Romana Ignasiak

uchwała, co następuje:

§ 1

W wyniku analizy przedłożonych przez Zarząd Powiatu sprawozdań z wykonania budżetu za 2011 rok **wydaje opinię pozytywną.**

§ 2

Od uchwały służy odwołanie do Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w terminie 14 dni od dnia doręczenia uchwały.

U Z A S A D N I E N I E

Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie Zespół w Płocku analizując sprawozdawczość budżetową roczną, sprawozdania kwartalne oraz opisowe sprawozdanie Zarządu Powiatu Płockiego z wykonania budżetu za 2011 rok, przedłożone w dniu 23 marca 2012 r. ustalił, co następuje:

1. Uchwalony przez Radę Powiatu budżet, po uwzględnieniu zmian w ciągu roku przewidywał realizację dochodów ogółem w wysokości **87.202.649,73zł.** Dochody wykonano w kwocie **86.217.681,23 zł**, co stanowi **98,87 %** planu, z tego:
 - dochody bieżące zrealizowane zostały w kwocie **82.389.490,67 zł** tj. **99,91%**,
 - dochody majątkowe zrealizowane zostały w kwocie **3.828.190,56 zł** tj. **80,71%.**

2. Stan zaległości na 31.12.2011 r. wg sprawozdania z wykonania planu dochodów wynosił ogółem **79.638,09 zł**, natomiast nadpłaty wyniosły **28.670,57 zł**.
3. Na podstawie sprawozdania Rb-N o stanie należności oraz wybranych aktywów finansowych stwierdzono, iż na dzień 31.12.2011r. wymagalne należności budżetowe ogółem wyniosły **515.280,35 zł**. z tego z tytułu dostaw towarów i usług – **54.833,50zł**.
4. Na podstawie sprawozdania Rb-Z o stanie zobowiązań według tytułów dłużnych oraz gwarancji i poręczeń ustalono, że na dzień 31.12.2011 r. Powiat posiadał zobowiązania w wysokości **21.100.000,00 zł**. Powyższe zobowiązania dotyczą zaciągniętych kredytów w kwocie 6.100.000,00zł oraz wyemitowanych obligacji komunalnych w kwocie 15.000.000,00 zł i stanowią **24,47 %** wykonanych dochodów ogółem,
5. Uchwalony przez Radę budżet, po uwzględnieniu zmian w ciągu roku przewidywał realizację wydatków w wysokości **87.348.274,73 zł**. Wydatki zrealizowano w kwocie **85.623.888,02 zł**, co stanowi **98,02 %** planu,
z tego:
 - wydatki bieżące zrealizowane zostały w kwocie **80.789.646,25 zł** tj. **99,01%**,
 - wydatki majątkowe zrealizowane zostały w kwocie **4.834.241,77 zł** tj. **84,04 %**.W w/w wydatkach zrealizowano wydatki niewygasające w kwocie **583.972,01zł**.
6. Rok sprawozdawczy budżetowy zamknął się nadwyżką budżetową w wysokości **593.793,21 zł** przy planowanym deficycie w kwocie **145.625,00zł**.
7. Sprawozdanie zawiera wykaz jednostek budżetowych posiadających wydzielone rachunki dochodów.
8. Do sprawozdania opisowego z wykonania budżetu za 2011 rok dołączono informację o stanie mienia Powiatu.

Mając na względzie powyższe wydano opinię jak w sentencji uchwały.